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  Volební argumentace pro dobrovolníky
 Proč nás volit i v evropských volbách? Co chceme? 
1.  Politika digitálního věku: Chceme konkurenceschopné Česko. Chceme, aby se tu lidem dobře žilo. Cílíme na to, 

abychom skrz chytré technologie a digitalizaci šetřili lidem čas, peníze i nervy. Bez toho, aby se dělaly jakékoliv 
kompromisy vůči ochraně jejich soukromí.

2.  Zahraniční politika s rovnou páteří: Nekompromisně hájíme demokracii, bezpečí, svobodu a lidská práva. Vždy 
se budeme stavět proti extremistům i autoritářům všeho druhu. V zájmu bezpečí našich občanů je třeba osekat 
vliv Ruska i Číny, oligarchů profitujících z konfliktů a rychle a účinně reagovat na společné hrozby.

3.  Kvalitní život ve městě a ve vsi: Chceme Evropu, kde má každý člověk stejnou šanci uspět bez ohledu na svůj 
původ či společenský status. Evropa má být svobodná, udržitelná a sociálně spravedlivá pro všechny bez výjimky. 

4.  Boj s korupcí a daňovými ráji: Společné evropské peníze nesmí mizet v kapsách oligarchů. Evropská unie má 
podporovat vzdělání, výzkum, bezpečnost, ochranu životního prostředí, rozvoj regionů nebo kulturu. Musí být jas-
né, kdo veřejné peníze čerpá a za jakým účelem. Chceme, aby evropské peníze pomáhaly hlavně menším firmám, 
které mohou přinášet na trh nové nápady a rozvíjet naši ekonomiku.
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 Evropská úroveň, příklady:
  Chráníme svobodu na internetu. Zamezili jsme automatickým filtrům, které by kontrolovaly veškerý nahrávaný 

obsah na sítě. Donutili jsme firmy přestat cíleně využívat citlivá data. 
  Snižujeme lidem účty za energie. Zajistili jsme finanční podporu renovací budov dostupnou pro všechny. Podpořili 

jsme ukončení naši závislosti na ruském plynu a zvýšení energetické účinnosti v průmyslu. 
  Narovnali jsme podmínky na digitálním trhu. Zpřetrhali jsme monopol technologických gigantů. Díky nám bude 

jednodušší psát z Whatsappu na Messenger a naopak. 
  Pomáháme Ukrajině. Podpořili jsme granty v hodnotě 500 mil. eur na výrobu munice pro Ukrajinu. Pracovali jsme 

na uvolňování jejích obchodních podmínek s EU. Podporujeme přistoupení Ukrajiny do EU. 
  Diktátorům to neusnadňujeme. Evropské technologie a know-how se díky nám nedostanou do rukou autoritářů. 

Digitální totality jako Čína nebudou porušovat lidská práva s naším přispěním.
  Zvyšujeme kyberbezpečnost. Zlepšili jsme odolnost Evropy vůči kyberútokům a hrozbám souvisejících s infor-

mačními a komunikačními technologiemi a rozšířili seznam kritických sektorů. 
  Podpořili jsme evropský průmysl. Zasadili jsme se o nezávislou Evropskou unii v oblasti produkce čipů a jejich 

komponentů. Miliardy eur putují díky nám do inovací. 
  Zlepšujeme kvalitu výrobků. Zvyšujeme životnost výrobků a zlepšujeme dostupnost opravářů. Levnější opravy 

zajistí také méně odpadu. Oprava by neměla být dražší než nákup nového výrobku.
  Podpořili jsme jednotnou nabíječku. Laptopty, foťáky, mobily a další elektronická zařízení budou muset fungovat 

na univerzální nabíječku USB-C. To sníží i objem elektronického odpadu.

 Česká úroveň, příklady:
  Stojíme na straně lidí a mladých rodin. Prosadili jsme navýšení rodičáku a přídavku na dítě, rozšiřujeme skrz dět-

ské skupiny dostupnost předškolní péče, posílili jsme právo rodičů na pobyt s dítětem v nemocnici. Dotahujeme 
zákon o podpoře bydlení, reforma pomůže až 2 milionům občanů – mladým, seniorům, samoživitelům a dalším. 
Zajistili jsme 10 miliard na výstavbu nového bydlení.
  Chráníme peníze daňových poplatníků před kmotry a korupčníky. Vrcholní politici díky nám už nemůžou vlastnit 

a ovládat média ani si přihrávat veřejné zakázky do vlastních kapes. Prosadili jsme zveřejňování platů i odměn 
u veřejných funkcionářů, poradců a členů vedení státem vlastněných firem, zavedli jsme evidenci skutečných 
majitelů firem. Posilujeme nezávislost státních zástupců, kteří prošetřují korupční kauzy, na politické moci.
  Vrátili jsme naší zahraniční politice rovnou páteř (zmiňovat jméno Lipavského). Stojíme jasně na straně demokracie, 

svobody a lidských práv. Vystupujeme jako silná nezávislá země a rovnocenný partner. Prosadili jsme zákon, díky 
němuž může Česko efektivněji zakročit proti těm, kdo porušují lidská práva, dopouštějí se kybernetických útoků 
a podporují terorismus. Zmrazili jsme ruský státní majetek v Česku. ČR je díky nám v Radě OSN pro lidská práva. 
  Osekáváme byrokratickou hydru, která otravuje život firmám i občanům. Připravujeme už třetí antibyrokratický 

balíček. Snížili jsme drakonické pokuty za zpoždění při kontrolním hlášení. Usnadnili jsme instalace obnovitelných 
zdrojů energií. Zarazili jsme poplatky OSA v železářství a kadeřnictví.
  Digitalizujeme, šetříme lidem čas, peníze i nervy. Položili jsme základy nutné pro plný náběh digitalizace, která 

byla doposud totálně roztříštěná mezi jednotlivá ministerstva. (Digitální a informační agentura po vzoru digitálních 
špiček jako je Estonsko.) Prosadili jsme možnost online žádostí pro všechny typy důchodů. Spustili jsme doklady 
v mobilu, dodáme appku, kde bude datovka s tak snadným ovládáním jako má e-mail a zprovozníme nový „sexy“ 
portál občana, kde je už 600 služeb.

Co Piráti dokázali, co udělali pro občany?
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 Proč je důležité volit v eurovolbách, jak nás EU ovlivňuje?
1.  Zákony z Evropské unie ovlivňují až 80 % českých zákonů. Evropská politika je domácí politika! Předpisy, na jejichž 

znění se podílí, ovlivňují obchod, cestovní ruch, ale třeba i přírodu nebo pravidla na internetu. 

2.  Nacionalistické strany rostou a může to být problém pro budoucí fungování EU. Je důležité volit takové zástupce, 
kteří mají zaprvé šanci se do europarlamentu dostat, a zadruhé dokáží tyto tendence zastavit. 

3.  Europoslanci také ovlivňují konkrétní předpisy, díky kterým bude například jednodušší oprava spotřebičů, reklamace, 
ale i třeba výběr produktů. Spotřebitelé budou lépe informováni a naopak nepoctiví prodejci to budou mít těžší.

Kdo za Piráty vlastně kandiduje a co jsou jejich hlavní témata?

Markéta Gregorová

Mikuláš Peksa

Marcel Kolaja

Zuzana Klusová

Europoslanec a kvestor 
EP. Dříve místopředseda 

EP. Klade důraz na ochranou 
soukromí. Aktivně bojuje proti 

šmírování nejen na internetu, ale 
i proti monopolům v online prostředí. 

Věnuje se legislativě kolem AI a podpoře svobodné žurna-
listiky. Důraz vždy klade na transparentnost a otevřenost. 

Zastupitelka Moravsko-
slezského kraje. Zasazuje 

se o skutečně spravedlivou 
transformaci. Bojuje za to, aby ev-

ropské miliardy nekončily v kapsách 
uhlobaronů a nevyplýtvaly se na nesmy-

sly, ale skutečně pomohly zlepšit život lidí v uhelných 
regionech. Aktivně pomáhá v oblasti sociální politiky. 
Bojuje za zdravé životní prostředí, udržitelný rozvoj 
a welfare hospodářských zvířat.

Europoslankyně. Věnu-
je se zejména bezpečnosti 

Evropy a její ochrany před au-
toritářskými režimy nebo v oblasti 

kyberbezpečnosti. Aktivně pomáhá 
Ukrajině napadené Ruskem. Hájí lidská 

práva po celém světě. Bojuje proti dezinformátorům 
a utužuje východní partnerství s Moldavskem, Gruzií 
a dalšími zeměmi v regionu.

Europoslanec. Bojuje 
proti korupci, proti rozkrá-

dání evropských peněz růz-
nými oligarchy i proti monopolu 

velkých digitálních firem. Zasazuje 
se o ochranu spotřebitelů a staví se za 

transparentnost i za svobodu projevu. Ochraňuje demo-
kracii a principy právního státu i osobní soukromí občanů 
a lidská práva. Prosazuje legalizaci konopí. 
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 Podpořili zbavení česka suverenity aka právo veta
Více než 90 % hlasování v Radě EU už funguje na principu hlasování kvalifikovanou většinou, odstranění veta se týká 
už jen úzkých výjimek (daně, zahraniční politika). Kvůli vetu Evropu vydírá Putinův agent Orbán a my ho tak uplácíme 
evropskými penězi, které mohou jít jinam. Podobně veto užívají i daňové ráje uvnitř EU (Irsko, Kypr, Lucembursko).

 Podpořili cenzuru na internetu aka DSA
Akt o digitálních službách nezavádí cenzuru, naopak ukládá digitálním gigantům povinnost vysvětlovat každý sma-
zaný příspěvek. 

 Piráti chtějí legalizovat všechny drogy a sami fetují
Piráti prosazují rozumnou regulaci konopí. Nesmí se stávat, že lidé, kteří si pěstují marihuanu pro vlastní použití, 
např. do mastí, budou dostávat vyšší tresty než za znásilnění. Legalizace odbourá černý trh a přinese miliardy do 
státního rozpočtu. 

 Piráti jsou vítači migrantů
Piráti byli vždy proti nelegální migraci. Záleží jim na bezpečnosti. Bojují proti převaděčům či pašerákům. Zdůrazňují 
také lidskoprávní a humánní aspekt problému. Piráti jsou proti povinným kvótám a proto podporují princip solidarity 
se zeměmi, které čelí nátlaku migrantů. 
 Jsou to zelení fanatici, co chtějí zakázat auta
Auta nikdo nikomu nezakazuje. Jde o jedno z mnoha opatření, které se týká omezení aut se spalovacími motory 
od roku 2035, podobně jako existují třeba v Kanadě nebo Japonsku. Podporujeme dodržení Pařížské klimatické 
dohody, kterou za ČR schválila Sobotkova vláda a která zavazuje všechny státy planety (včetně např. Indie a Číny) 
ke snižování emisí skleníkových plynů, které způsobují globální klimatické změny. 

 Jsou to komunisti
Nesmysl. Piráti vznikli pro ochranu svobody a lidských práv, jsou to jejich základní hodnoty. Proti autoritářům 
a diktátorům v jakékoliv zemi tvrdě bojují, např. proti čínským komunistům. Stačí se podívat v praxi na naši politiku.

 Jsou pro svazky s kýmkoliv a čímkoliv
Piráti prosazují na české i evropské úrovni manželství pro všechny, tedy pro svazky dvou mužů nebo dvou žen. Česko 
předbíhají i státy jako Estonsko, Slovinsko a naposledy Řecko. S tím se pojí i práva duhových rodin. 

 Kývají na všechno z Bruselu, eurohujeři 
Piráti jsou proevropskou stranou. Uvědomují si, že členství v EU je pro Česko zásadní a pozitivní. Rozhodně se ale 
neztotožňují se vším co navrhuje Evropská komise. Velice ostře se pak vymezovali vůči všem návrhům, které by 
měly jakkoliv omezit soukromí občanů (např. chat control). 

 Jsou cenzoři, omezují svobodu slova
Piráti vznikli na ochraně svobody včetně svobody slova. Jde o jednu z našich základních hodnot a chceme, aby měl 
každý občan bez výjimky možnost vyjádřit svůj názor. Lež a válečná propaganda ovšem nejsou názor. Nedovolíme 
obchodníkům se strachem, aby k dosažení svých cílů záměrně využívali lži a manipulaci.

 Co říct, když odpověď nevím?
Veškeré podrobnosti o tom, co naši kandidáti chtějí, jaký máme program i co nabízíme se dočtete na našem webu 
odvahaproevropu.cz. Popřípadě na webu Pirati.cz, kde naleznete i číslo na naši infolinku. Můžete se také přihlá-
sit k odběru našeho pravidelného newsletteru. S jakýmkoliv dotazem se rovněž můžete obrátit na náš e-mail: 
info@pirati.cz a my vám odpovíme.

Hlavní hoaxy o Pirátech


